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Aos 08 (oito) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (2023), às nove 
horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, Larissa 
Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de 
Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, 
Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. A Presidente em exercício convida a 
Exma Vereadora Tanúsia de Lima Moreira, para fazer parte da mesa. A Presidente em 
exercício declara aberta a 04ª sessão ordinária, do 1º semestre, do 3º ano legislativo 
e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores vereadores e vereadoras. Logo 
após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. Após a aprovação da ata por 
unanimidade, a Presidente em exercício solicita ao 1º secretário a leitura do 
expediente, com as matérias a seguir:  1.OFÍCIO CIRCULAR Nº 01/2023, AO EXMO 
SR. FERNANDO MALTA, PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE CAPELA-AL. 
ASSUNTO: CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE6. 2.OFÍCIO Nº 018/2023, AO EXMO 
SR. FERNANDO ANTONIO LUCENA MALTA, PRESIDENTE DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE CAPELA-AL. ASSUNTO: LEI Nº 983/2023, SANCIONADA PELO 
PREFEITO. A Presidente em exercício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Sras. 
Vereadoras sobre o expediente. Não havendo quem queira falar, o Presidente em 
exercício solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos Senhores Vereadores e 
Senhoras Vereadoras.  Presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, 
Larissa Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de Melo Costa, José Luiz de 
Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo Amorim, João Lourenço de Omena, 
Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do dia, a Presidente em 
exercício coloca em votação as seguintes matérias: 1. EM ÚNICO TURNO A 
INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO LUCENA 
MALTA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS, PARA IMPLEMENTAÇÃO DE ACESSIBILIDADE AOS PORTADORES DE 
DEFICIÊNCIA NAS IMEDIAÇÕES DA “PRAÇA DA MARINALVA” QUE SE ENCONTRA EM 
REFORMA, BEM COMO NAS DEMAIS PRAÇAS DE NOSSA CIDADE.  APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, SUGERINDO AO SENHOR 



ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAPELA 
CASA LEGISLATIVA JOSÉ ALVINO DA SILVA 
Avenida Robson Medeiros de Melo, 949 – 1º andar 

Larissa Alessandra Santos de Almeida: Vice-Presidente  
Valdeni Amaro da Silva: 1º Secretário  _ 

 
 

           ----- 

PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA INSTALAÇÃO DE UMA 
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DEVIDAMENTE EQUIPADA NO POVOADO DE 
SANTA EFIGÊNIA, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 3. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 02/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, SUGERINDO AO SENHOR 
PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO 
DA CRECHE MUNICIPAL MARIA DA SALETE LOCALIZADA NO POVOADO DE SANTA 
EFIGÊNIA, MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. 4. EM 
ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
LOURENÇO DE OMENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS 
MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA ELIMINAR EM NOSSA CIDADE, TANTO NA ZONA 
URBANA COMO NA ZONA RURAL, AS CASAS DE TAIPA QUE SÃO UMA AMEAÇA A 
SAÚDE, DESTINANDO MORADIAS DIGNAS A ESSAS PESSOAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 5. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR 
PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA CONSTRUÇÃO DE UM 
CAMPO COM DESTINAÇÃO DE UM LOCAL PARA A PRÁTICA DE FUTEBOL 7 TAMBÉM 
CONHECIDO COM FUT 7, BENEFICIANDO OS DESPORTISTAS DE NOSSO MUNICÍPIO, 
PRATICANTES DESSE ESPORTE. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM ÚNICO 
TURNO A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE 
COIMBRA MELO, CONGRATULANDO O BLOCO CARNAVALESCO “AS SEDUTORAS”, O 
QUAL COMPLETOU 15 ANOS DE EXISTÊNCIA. APROVADO POR UNANIMIDADE. 7. 
EM ÚNICO TURNO A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
HEITOR ROBSON DE ARAÚJO AMORIM, CONGRATULANDO A GUARDA MUNICIPAL 
DE CAPELA/AL, PELA BRILHANTE ATUAÇÃO NO CARNAVAL DE RUA DESTE ANO DE 
2023, FAZENDO A SEGURANÇA DOS FOLIÕES E DA POPULAÇÃO EM GERAL DA 
NOSSA CIDADE. APROVADO POR UNANIMIDADE. 8. EM ÚNICO TURNO A A MOÇÃO 
DE PESAR Nº 03/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAPELA/AL, ACERCA DO FALECIMENTO DA SRA. MARIA JOSÉ MARQUES FIRMINO, 
MÃE DO SECRETÁRIO ADJUNTO DE SAÚDE DE CAPELA/AL, SR. EDVALDO MARQUES, 
FALECIDA EM 06 DE MARÇO DE 2023. APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida 
a Presidente em execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para 
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explicações pessoais. A Presidente em exercício Exmo Vereador Fernando Antônio 
Lucena Malta, fala que irá se ausentar e convida a Exma Vereadora Larissa 
Alessandra, para presidir a mesa. A Presidente em exercício convida a Exma 
Vereadora Kalline Coimbra Melo, para fazer parte da mesa. Com a palavra a Exma 
Vereadora Larissa Alessandra Santos de Almeida.  Saúda a todos. Faz um explanação 
sobre as indicações de sua autoria acerca da instalação de uma unidade básica de 
saúde (UBS) devidamente equipada no povoado de Santa Efigênia, zona rural deste 
município e da reforma e ampliação da creche municipal Maria da Salete localizada 
no povoado de Santa Efigênia, município de Capela/al, pede ao Gestor que tome 
medidas necessárias para tentar atender essas indicações. Parabeniza todas as 
mulheres pelo dia de hoje. E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador José 
Luiz de Albuquerque Lucena, saúda a todos. Deseja feliz dia da mulher, para todas as 
mulheres, em nome das mulheres da sua família. Fala sobre a indicação do Vereador 
João Omena, as casas de taipa que são uma ameaça a saúde. Faz um apelo ao Gestor 
que atenda essa indicação. UM APARTE VEREADORA LARISSA, fala sobre a indicação 
do Vereador João e destaca o grande índice de casas de taipa no Povoado Santa 
Efigênia. UM APARTE VEREADOR VALDENI, fala sobre a casa do amigo Daral, que por 
consequência das chuvas, derrubou o muro. Pede para solucionar esse problema. O 
Vereador José Luiz, fala sobre sua indicação, sobre a construção de um campo com 
destinação de um local para a prática de futebol 7 também conhecido com fut 7, 
beneficiando os desportistas de nosso município, praticantes desse esporte. Deseja 
os sentimentos a família enlutada da matriarca Sra. Maria José Marques Firmino, mãe 
do secretário adjunto de saúde de Capela/al, Sr. Edvaldo Marques. Parabeniza o novo 
secretário  de obras Dinho, que sempre está disponível para solucionar os problemas. 
Fala sobre dois casos ocorridos com duas gestantes, que por causa de negligência e 
falta de atendimehnto, uma veio a perder o bebê. UM APARTE VEREADOR JOÃO, fala 
que como vereadores, fazem cobranças por que a população cobra. Diz que é papel 
do vereador atender a população. Pede aos  secretários  que recebam as críticas, 
como construtivas. O Vereador José Luiz, deseja um feliz dia internacional da mulher 
a todas mulheres. E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador João Lourenço 
de Omena. Saúda a mesa em nome da presidente em exercício, Vereadora Larissa. 
Parabeniza o Prefeito por está a frente do CIGIP. Parabeniza o novo secretário Dinho, 
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profissional que não mede esforços, para atender os pedidos do povo capelense. 
Parabeniza todas as mulheres do mundo, pelo dia da mulher. Fala sobre a indicação 
da sua autoria, sobre eliminar em nossa cidade, tanto na zona urbana como na zona 
rural, as casas de taipa que são uma ameaça a saúde, e fala que o Gestor tem um 
projeto para eliminar e destinar moradias dignas a essas pessoas, destacando a rua 
do alto e o povoado Santa Efigênia, que tem um índice alto de casa de taipa. 
Agradece aos nobres vereadores pela aprovação. E assim se despede. Com a palavra 
o Exmo Vereador Heitor Robson de Araújo Amorim. Saúda a todos. Fala da proposta 
da moção de aplausos, que foi aprovada por unanimidade, congratulando a guarda 
municipal de Capela/al, pela brilhante atuação no carnaval de rua deste ano de 2023, 
fazendo a segurança com eficiência dos foliões e da população em geral da nossa 
cidade. Fala do caso que aconteceu ontém, onde dois indivíduos foram pegos, graças 
ao trabalho da guarda. Fala sobre as indicações de autoria da Vereadora Larissa, e 
destaca a grande importância das mesmas. Parabeniza o Rodolfo pelo novo trabalho 
no CIGIP. Parabeniza as mulheres pelo dia da mulher. E assim se despede. Com a 
palavra o Exmo Vereador Luís Eládio da Silva Júnior. Saúda a todos. Saúda os 
visitantes da casa, Everaldo, Antônio e Capela raiz.  Parabeniza todas as mulheres 
capelenses em nome da sua mãe Gedalva. Fala que lugar de mulher, é onde ela 
quiser. Agradece e parabeniza os vereadores pela pelas indicações do dia de hoje. 
Parabeniza o novo secretário de obras, Ricardo, como também parabeniza o amigo 
Rodolfo que está no CIGIP. Deseja sucesso ao Prefeito em sua nova jornada, a frente 
do CIGIP. E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador Jackson Crisóstmo de 
Almeida. Saúda a todos, em nome do Capela raiz. Deseja feliz dia da mulher a todas 
mulheres, em nome da sua esposa. Convida todos os capelenses para hoje dia 08/  de 
março de 2023, último dia de festa do São João de Deus.  Parabeniza o capelense 
Dinho, novo secretário de obras que não mede esforços para ajudar na limpeza da 
cidade. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Kalline Coimbra Melo. 
Saúda a todos, em nome da Vereadora Larissa e da Vereadora Tanúsia. Fala que hoje 
é o dia em homenagem a mulher, mas que todos os dias é dia da mulher. Inicia sua 
fala, parabenizando todas mulheres capelenses. Destaca que lugar da mulher, é onde 
ela quiser.  Fala de moção de aplausos, congratulando o bloco carnavalesco “As 
Sedutoras”, o qual completou 15 anos de existência. Fala da moção de aplausos do 
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Vereador Heitor, onde congratula o trabalho da guarda municipal de Capela. Fala das 
indicações  do dia de hoje e destaca a do Vereador João, sobre as casas de taipa e fala 
que com fé em Deus o Prefeito irá atender. UM APARTE VEREADOR JOÃO, fala que 
será atendida e que irão pedir um levantamento das casas de taipa. A Vereadora 
Kalline, fala sobre o saneamento do município, reclamação vinda da sua tia Vera, 
sobre os esgotos que são jogados no rio. Fala que irá cobrar os bueiros inteligentes, 
onde nesta casa tem indicação de sua autoria. Destaca o trabalho do Rodolfo, quando 
esteve a frente da secretaria de obras, fala que deixou seu legado. Parabeniza o 
Dinho, novo secretário de obras. Na ocasião parabeniza também a Festa de São João 
de Deus e fala ao amigo Vereador Jackson que estará presente. Corrobora com a fala 
do Vereador José Luiz, quando diz que o papel do vereador é cobrar. UM APARTE 
VEREADOR JOÃO, fala sobre o problema do saneamento e diz que irá comunicar ao 
Gestor para tentar solucionar esse problema. A Vereadora Kalline, deseja 
sentimentos a família enlutada do Edvaldo, secretário adjunto de saúde, pelo 
falecimento da sua mãe, com também externa os sentimentos a família da Dona 
Quitéria falecida domingo, mãe do Henrique e Nina. Parabeniza sua prima Rosana 
pela passagem do seu aniversário. Agradece. E assim se despede. Com a palavra a 
Exma Vereadora Tanúsia de Lima Moreira. Saúda a todos. Saúda a mesa em nome 
das vereadoras Larissa e Kalline. Parabeniza os vereadores pelas indicações e moções 
do dia de hoje. Deseja os sentimentos a família enlutada do seu amigo Edvaldo. 
Parabeniza o amigo Rodolfo pelo trabalho feito na secretaria de obras, como também 
parabeniza por sua nova jornada no CIGIP. Parabeniza o amigo Dinho, por essa nova 
etapa a frente da secretaria de obras. Parabeniza todas as mulheres pelo dia 
internacional da mulher, em nome da mulher mais importante do mundo, MARIA 
mãe de Jesus e pedque ela nos conduza sempre. E assim se despede. A Presidente em 
exercício encerra a 04ª Sessão Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e 
Vereadoras para a 05ª sessão ordinária, a se realizar no dia 15 de Março de 2023, no 
horário regimental nesta Casa Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pela Presidente em 
exercício, Larissa Alessandra santos de Almeida e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da 
Silva. Plenário  Vereador  Antônio  Robson  Gomes  de Melo.    Em        08    de     
Março             de        2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


